

MasterCard ponúka Európskej komisii spoluprácu pri vytváraní budúcnosti platobného styku v EÚ

Praha, 24. júla 2013 – Spoločnosť MasterCard naplno podporuje Európsku komisiu v jej úsilí pri presadzovaní bezpečnejších, efektívnejších, konkurencieschopnejších a modernejších elektronických platieb. Tie majú spotrebiteľom, obchodníkom aj ďalším zúčastneným umožniť plné využívanie výhod vnútorného trhu EÚ. MasterCard sa zaväzuje spolupracovať s komisiou na dosiahnutí tohto spoločného cieľa.

„Ciele komisie podporujeme, obávame sa však, že niektoré z dnes predstavených legislatívnych návrhov, akými sú napr. limity medzibankových poplatkov a obmedzenie pravidla akceptácie všetkých platobných kariet, k dosiahnutiu týchto cieľov neprispievajú. V skutočnosti budú tieto návrhy bremenom pre spotrebiteľov aj malých obchodníkov a na škodu, navyše budú brániť konkurencii a inováciám v európskom platobnom prostredí. Radi budeme s komisiou, Európskym parlamentom a Radou EÚ spolupracovať v rámci legislatívneho procesu a podieľať sa na vytváraní regulačného rámca, ktorý bude podporovať rozvoj elektronických platieb pri zachovaní ich hodnoty pre spotrebiteľov i obchodníkov,“ uviedol Javier Perez, prezident spoločnosti MasterCard Europe.

O spoločnosti MasterCard

[MasterCard](#) (NYSE: MA), www.mastercard.com, jednička v inteligentných, pohodlných a bezpečných platbách, zaisťuje fungovanie najrychlejšej procesnej siete platebných transakcií na svete. Propojuje užívateľov, finančné inštitúcie, firmy, vlády a spoločnosti vo viac než 210 krajinách a území. Produkty a riešenia MasterCard robia každodenné obchodné aktivity – ako nakupovanie, cestovanie, riadenie byznysu a financií – jednoduchší, bezpečnejší a efektívnejší pre každého. Nasledujte nás na Twitteru [@mastercardnews](#), diskutujte s nami na [The Heart of Commerce Blog](#) a [odebirejte](#) naše [novinky](#).

Pro bližší informace, prosím, kontaktujte:

Anna Suchá, Ogilvy Public Relations, +420 221 998 226, +420 731 619 287, anna.sucha@ogilvy.com
Miroslava Jozová, Ogilvy Public Relations, +420 221 998 213, +420 603 280 825,
miroslava.jozova@ogilvy.com